

КРАЦІ СТУДЕНТИ КООПЕРАЦІЇ ПОЇДУТЬ ДО США

З метою подальшого розвитку міжнародних зв'язків вищих навчальних закладів Укркоопспілки із зарубіжними навчальними закладами 8 квітня 2015 р. відбулася офіційна зустріч Голови Правління Укркоопспілки І.Л.Гороховського, першого заступника Голови Правління В.П.Левицького, директора Департаменту кадрової політики, освіти і науки Л.Г.Войнаш із директором Департаменту міжнародних відносин Американського університету Гірне (Кіренія) Арханом

та представником цього університету в Україні І.А.Денисовим.

Американський університет Гірне дає можливість навчатися в одному зі студентських комплексів, розташованих на трьох континентах (Кіпр, Туреччина, Велика Британія, США, Гонконг), зі студентами із 85 країн світу. В університеті здійснюється підготовка за ступенями вищої освіти бакалавр, магістр, доктор філософії за напрямками: дизайн, бізнес і економіка, комунікації, педагогіка, інженерія, юрис-

пруденція, гуманітарні та прикладні науки тощо. При університеті функціонують Літні англійські школи з вивчення англійської мови для слухачів різних рівнів підготовки. Міжнародним студентам надається знижка 50% для здобуття зазначених ступенів вищої освіти.

За підсумками зустрічі був підписаний меморандум між Американським університетом Гірне і Укркоопспілкою про творчу співпрацю у науково-дослідній, навчально-методичній та соціально-культурній сферах.

Меморандумом передбачено, що Американський університет Гірне зобов'язується прийняти на безоплатній основі 20 кращих студентів із навчальних закладів споживчої кооперації на навчання для здобуття ступенів вищої освіти бакалавра та магістра.

З метою відпрацювання спільної стратегії та організації взаємодії представники університету та Правління Укркоопспілки домовилися про проведення зустрічі у квітні-травні ц.р. в Американському університеті Гірне.

www.coop.com.ua

coop

УКРАЇНА

№16 (1193)

четвер, 16.04.2015 р.

**свій
до свого
по своє**

ВІСТІ

www.media.coop

ВІСТІ ЦЕНТРАЛЬНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ УКРАЇНИ

передплатний індекс – 30058